Tamas Ferenc: A tablazatkezelés alapjai — 1. rész

Manapsag a szamitogépes munkat nem lehet elképzelni alapvetd irodai ismeretek nélkiil, azaz
szovegszerkesztd, tablazatkezeld és prezentacio-készitd hasznalata nélkiil. A legtdbb irodai
munkahelyen e harom program alapvetd ismerete immar foglalkoztatasi kvetelmény.

- E cikkben szeretném bevezetni az érdeklodoket a tablazatkezelés alapjaiba. Az

altalam hasznalt program a Microsoft 365-0s csomagban talalhatdé Excel
2020.decemberi verzioja, de ez alapjan elég jol meg lehet érteni az egyéb
verzidkat, illetve az alternativ megoldasokat is, pl.: LibreOffice Calc vagy Google
Téblazatok.
A cikksorozat elsd részében az alapvetd kezelési technikdkat mutatom be egy igen egyszerii
példa alapjan. A tovabbi részekben mar jon a részletesebb bemutatdsa a programnak. A
cikkben szerepl6 képek a sajat tulajdonomban 1évé géprol valok, igy azokra kiilon-kiilén nem
irtam forrast.

Nos, a program elinditas utdn nagyjabodl a kovetkezo kép fogad:
el reenctomss @) (@@ - =8

Excel Szép napot!
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A kezdképen valasszuk ki az ,,Ures munkafiizet” ikonjat, igy azonnal beugri a
tulajdonképpeni munkafeliilet.
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Némileg feliratoztam ezt az ablakot, hogy az alapvetd fogalmakat tisztabban lehessen latni.
Tehat a munkafeliilet legfeliil a megszokott ablak nevével kezdédik (Munkafiizet 1 — Excel),
majd alatta jon a meniisor. Utana kovetkezik az egyik eszkoztar (itt éppen az alapértelmezett
Kezdélap eszkoztara lathatd). A tulajdonképpeni munkafeliilet felett a névmezé és a
szerkesztoléc talalhatd. A munkafeliilet a betiivel jelzett 0szlopokbol és a szammal jelzett
sorokbol all. Ezek jelzik a munkalap elemeit. Ezen téglalap alaku elemeket cellaknak hivjuk.
Mindig lehet latni egy kis fekete téglalapot valamelyik cellan (a képen éppen a bal fels6n), de
ezt el lehet mozgatni a megadott koordinata-rendszerben. Ez az aktualis cellat jeloli ki. A
fenti képen kicsit jobbra és par sorral lejjebb egy masik cellat jeloltem ki piros téglalappal. A
cellak egyértelmii elnevezése miatt mindig az adott cella két koordinatajat mondjuk egymas
utan: eldbb az oszlopot, majd a betiit. fgy a bal felsé cella helyes neve: Al-es, mig az altalam
kipirositott cellaé: 117-es.

Ebben a verzioban a munkalap cellai alatt lathat6 bal oldalt a munkalap azonositéja (itt:
Munkal), mig jobb oldalt a nagyitas mértéke (itt: 100%). Mindkét érték alapértelmezett.

Mozgas a cellak kozott és adatbevitel
A mozgas igen egyszerli a cellak kozott, mivel siman a nyil-billentyiikkel lehet mozogni
balra-jobbra-fel-le. Ha kicsit tobbet szeretnénk mozogni, akkor johet a Page Up (egy lapot
fel), illetve a Page Down (egy lapot le). Arra érdemes figyelni, hogy az aktudlis cellat mindig
tartsuk szem elott.
Az adatbevitel is igen egyszerli, de mindig csak az aktualis cellaba lehetséges! Ha a
fénymutat6 (ez jeloli az aktudlis cellat) altal kijelolt cellaba szeretnénk tartalmat irni, akkor
siman el lehet kezdeni, de ha mashova szeretnénk tartalmat irni, akkor elébb oda kell menni
vagy a nyil-billentyiikkel vagy egy egér-kattintassal a megfeleld cellan.
Cella adata sok minden lehet. Példaul:

- sima egész szam

- valds szam (pl.: tizedes tort)

- szoveg

- képlet (egy masik cellara vagy tartomanyra hivatkozas — késébb részletesen!)

- egyéb objektum



Most probaljunk meg par nevet egymas ald bevinni a celldkba olyan moédon, hogy a

vezetéknév az A oszlopba keriiljon, a keresztnév a B oszlopba, végiil egy szdm keriiljon a C
oszlopba!

A6 > f
A B | ¢ D E F
1 |Almahazi Andras 5
2 |Barack  Béla 4 5 g
3 |cirmos  Cili Mdatbemteh
4 |Dezsé  Didna 2 cellék
5 |Erds Elemér 1
6
7 _—
o Aktualis cella

Persze az Excelben is lehetdség van a mashol mar megszokott formazasra. Ennek
legalapvetobb moddja a betiiformazas. Ezt a Kezdélap eszkoztar bal oldalan taldlja meg
,Betitipus” néven. Ime a konkrét betiformazasi részleg: (a képernyd nagyobbik részét

eltiintettem)
Calibri w11 VAT A

F DA~

o . A . A Word-nél kicsit egyszeriibb ez az eszkoztar, de hasznalata
igen konnytli. Nagysagrenddel tobb betliformazasi eszkoz nyilik

meg a jobb also részen talalhato kis nyilacskara kattintva.
Ez mar teljesen ugyanaz, mint a szovegszerkesztOben:

Bet(tipus 5}

Cellak formazasa ? X
Szam lgazitas { Szegély  Kitoltés Védelem
Betdtipus: Betdstilus: Méret:
Calibri Normal 1
Calibri Light (Cimsorok] N 8 A
| Calibri ( Szc'we 6rzs | |Dalt 9
Abadi Félkoveér 10
Abadi Extra Light Félkovér dolt
Agency FB 12
Aharoni b |14 ¥
Aldhdzas: Szin:
Nincs ~ I Normal bet(tipus
Effektusok Minta
[] Athdzott
[] Felsé index Calibri
[ Alsé index
Ez egy TrueType betGtipus. A nyomtatdon és a képernyon egyforman hasznalhata.

Itt a szok4sos manipulacidk hajthatok végre: a betlitipus cseréje, azon beliil a stilus valtasa
(félkovér, dolt), a méret igazitasa, valamint az aldhuzas és a szin valtoztatdsa. Ezen feliil
lehetdség van a legtobb betlitipusnal az athtizasra, az also €s felsé indexek hasznalatéra.

Alapvetden a fenti igazitdsi lehetdségek egy cellara érvényesek, de késObb majd ezen is
tudunk véltoztatni.

Most térjiink vissza az el6z0 szovegbeviteli feladatra! Mintaképpen bevittem néhany
véletlenszert adatot:



A6 ag I

A ! B I C i D 4 7E7 | F,
1 jAImahézi Andras 5
2 |Barack Béla 4 i 4
s lamos cii | G——ddatbeviteli
4 |Dezs6  Diana 2 Cellék
5 |Er6s Elemér 1
6
7 e
= Aktualis cella

Itt 1athatd, hogy a vezetékneveket az A oszlop tartalmazza, a keresztneveket a B oszlop, mig
mindenkihez hozzéarendeltem egy-egy szamot, melyet a C oszlop tartalmaz. A fénymutaté az
aktualis cellan all, ami jelenleg az A6-os, amint az a Névmezdben is lathato. Vegyiik észre
tovabba azt is, hogy ha valami tartalmat visziink be egy mezdbe, akkor menet kozben a bevitt
tartalom a szerkeszt6lécben is megjelenik.



Alapveto miiveletek cellakkal

Nos, ezek igen szép szamok, de szeretnénk valamit kezdeni is veliik. Példaul, ha szeretnénk
Osszeadni, akkor az tobb modon is lehetséges. Legegyszeriibben egy 10 cellaba beirhatjuk,
hogy a C1-t6] C5-is terjedd cellak Osszegét szeretnénk latni ott.

v X v Kk +szum(C1:C5)

A | B C 5$x 10 | E | E
jAImahézi Andrés

|Barack  Béla
Cirmos ~ Cili
|Dezsé  Diana
|Ergs Elemér

I Osszeg |+szum(C1_:'C5)|
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Tehat a képen lathatd6 modon egy 10j helyen (pl.: C7-ben) irjuk be a kdvetkezot:
+SZUM(C1:C5)

Ha a képlet bevitelét befejeztiik €s titottiink egy entert, akkor megjelenik a helyes dsszeg: a
15.

c7 > F =+SZUM(g1:C5)
| A | B D | ER F | 6
1 |Almahazi Andras Keéplet
2 Barack Béla 4
3 [Cirmos_ Cil - Melyik cellaban?
4 |Dezs6 Diana 2
5 |ErGs Elemér 1
6
7 | Osszeg | 15| s
8 4
= Eredmény

A képen is lathato, hogy a C7-es cellaban megjelenik az 6sszeg, de a cella valodi tartalma
(tehat az 0sszegzd képlet) csak a szerkesztélécen lesz lathato.

Most a C8-as mezdbe hozzuk be a fenti szamok atlagat! A legegyszeriibben ezt ugy tehetjiik
meg, hogy a megszokott modon raléplink a C8-as cellara, majd elkezdjiik beirni:
+ATLAG(C1:C5). De masik lehetéség is nyilik a fiiggvény beirdsa utan a celldk
begépelgetése helyett, mivel egérrel is kijeldlhetjiik a megfelelé koordinatakat.

C5 > X v fe +atlag(C1:C5
{l A L B C 7D L E L F

1 |Almahazi Andras 5

2 |Barack Béla 4

3 [Cirmos  Cili 3

4 Dezsd Didna 2,

5 jEr65 Elemér 1

6 |

7 Osszeg 15

8 | Atlag ]+ét|ag(c1;_cs|

g | ATLAG(szam1; [szam2]; ...)

10 |

11

Ez eddig nem tul sokban mutat til a megszokott Word tablazatokon, de ha atvaltoztatjuk
valamelyik cella tartalmat, akkor a szamitott eredmények is azonnal médosulnak. Tehat a C5-



Os cellaban az 1-est modositsuk 4-essé. A modositas megtétele utan, amint az jovahagytuk
(pl.: elléptiink a cellardl, vagy Enter-t iitottiink) azonnal mdodosulnak a C7-es és C8-as cellak
tartalmai.

C6 ¥ fe
] A | B ;7 D E

1 |Almahazi Andras 5

2 |Barack Béla 4

3 Cirmos Cili 3
4 Dezsé  Didna 2

5 |Erds Elemér 4

6 =
7 Osszeg 18

8 | Atlag 3,6

9 |

10/

Ismétlésként most a 2. sort tegyiik félkovérré és dontotté. Ezt megtehetjiik cellankénti
modositgatassal is, de sokkal egyszeriibb, ha az egész teriiletet kijeloljiik és egyszerre hajtjuk
végre az atvaltoztatast. Tehat alljunk a fénymutatoval a B2-es cellara majd a Shift billenty(i
nyomva tartasaval 1épkedjiink jobbra C3-is. Masik modszer: az egeret a B2-es cellan allva
nyomjuk le, majd huzzuk jobbra a B4-ig ¢s csak ott engedjiik el.

Igy ki tudjuk jeloIni a kivant teriiletet.

A2 v e Barack
A B c p | E

1 |Almahézi Andras 5

2 IBarack Béla 4|

3 [Cirmos  Cili 3 (25

4 |Dezs6 Didna

5 |ErGs Elemér

il

7 Osszeg 18

8 Atlag 3,6

9

Most mar az egész teriiletre hasznalhatjuk a fent megismert félkovér és dolt ikonokat. Tme az
eredmény:

Fajl Kezdéblap Beszlras Lapelrendezés
Beillesztés

v

Calibri Wi v | ==

&
™~ | FDA- AA | =
21

Vagélap F] Bet(tipus ] lgazf
A2 b fe Barack

A B C D | E
1 |Almahdazi Andras 5
2 |Barack Béla 4
3 |Cirmos  Cili 3
4 |Dezsd Didna 2
5 ;Erc”)s Elemér
6
7
8
g

Osszeg 18
Atlag 3,6




Mas a helyzet, ha egy egész sor szeretnénk kijelolni. Ilyenkor a bal oldalon 1évé (a sor szamat
mutatd) ikonra kattintva tehetjiik meg ugyanezt.
Ad v 5 Dezs6

A B € D E F

1 |Almahézi Andras 5
2 |Barack  Béla 4
3 |Cirmos__ Cili 3
Didna 2
Elemér 4
Osszeg 18
Atlag 3,6
Tehat ide...

12|

Most csinaljunk valami hasonlot a C oszlopban 1évd szamokkal. Nevezetesen: jeldljiik ki az
egész oszlopot (C betlire kattintassal), majd a megszokott ikon segitségével igazitsuk kozépre
az oszlop tartalmat. Ime:

Fajl Kezd6lap Besz(ras Lapelrendezés Képletek Adatok Véleményezés

fi] & Kivagas Calibri Ju1 A A
[@Mésolss ~

=E| Y- | 85

Beillesztés
~ 5 Formatummasolé
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Véagélap ] Bet(tipus [ |gazitas

Cc1 ¥ fe 5
| A B C
Almahazi Andras 5
Barack Béla 4
3

2

4

Cirmos  Cili
Dezsd Diana
Erds Elemér

Osszeg | 18
Atlag 3,6
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Egy kis statisztikai feladat
Ebben a részben az el6z6 feladatban felvitt adatokat egészitsiik ki ugy, hogy az 6t képzeletbeli
ember érettségi eredményeit adjak ki. Els6 lépésben nézzilk meg a megfeleld kijelolést.
Idénként sziikség lehet arra is, hogy az egész munkalapot ki tudjuk jelolni. Ezt a sorok feletti
kis téglalapra kattintassal tehetjiilk meg.

Egész munkalap kijelolése

Osszeg
Atlag

B

Ilyenkor lehet atallitani tobbek kozott a betliméretet vagy a betlitipust. Most nekiink nem ez
kell, hanem egy iires sort kellene besziirni a legfelsd sor folé. Igy jeloljiik ki a legfelsé sort,
majd Kkattintsunk a Besziras meniiben 1év6 Cellak beszurasa ikonra. (Masik megoldas a
helyi menii, azaz az 1-es sor sorszamara JOBB gombbal kattintva ki kell valasztani a Beszuras

Vegylik észre, hogy ezzel az eddigi sorok sorszama is megvaltozik, mivel immaron 1étezik
egy (most még tlires) uj 1-es sor. Most toltstik ki a felso sort a tablazat fejlécével.



Fajl Kezdélap Beszliras Lapelrendezés Képletek Adatok Véleményezés Nézet Sigé £ Keresés

[Q”D & Kivagas Calibri i1 VA A | === ®+v  2Sortoréssel tobbsorba |  Altalénos v
Beili;sztés EE‘ Masclisiie et | et 1 yz - o0 0 00
o aio | [RERDA e S A [ == || e v | B Cellnegyeshécls g~ % oo | G 98
Vagdlap ~ Betlitipus ] Igazitds N Szam M
H2 X fe
A B C D E F G H I J K L M
1 |VezetékniKeresztné Magyar Matemati Torténele Angol Informatil Atla
2 |Almahazi Andras 5 1
3 |Barack  Béla 4
4 |Cirmos  Cili 3
5 |Dezsé Didna 2
6 |Erds Elemér 4
7
8 Osszeg 18
9 Atlag 3,6

10
1

A fejléc felvitele utan lathatjuk, hogy sajnos nem minden oszlop elég széles. Ezen feltétleniil
valtoztatni kell. Ennek egyszerti, kézi modszere, ha a két oszlop betiijele kozott benyomjuk az
egér bal gombjat és nyomva tartjuk mindaddig, amig oldalra vitellel megfeleld széles oszlopot
nem hozunk létre.

Fajl Kezdélap Beszlras Lapelrendezés Képletek Adatok Véleményezés Nézet Sugé £ Keresés
[ﬂi X Kivagas = Ar|l == . Al s : o
D Calibri v 11 v A = =88 % 2o Sortoréssel tobb sorba Altalanos v

T [ Masolas ~ O Rt

. 35 ’ < Formatummasolé F DA~ Hiv OvAv | === =52 ECellaegyesités ~ E~ % o0 % 5

Vagélap [ BetUtipus N |gazitas 5] Szam &

D4 24 &

| A | B ¢ D E F G | H J K L M
1 |VezetékniKeresztné Magyar Matematika le Angol Informatil Atlag
2 |Almahazi Andras 5
3 |Barack Béla 4
4 |Cirmos  Cili 3 3

o o — [de kattintva
5 |Dezsé Diana 2
6 [Er6s  Elemer 4 szelesithet oszlopot.
7 &
8 Osszeg 18
9 Atlag 3,6
10

11

Az oszlopok megfeleld szélességli rendezésének masik lehetséges modja az egész munkalap
kijelolése utan egy dupla kattintds két oszlopot jelzd betli kozott. Ilyen esetben ugyanis
minden egyes oszlop a neki megfeleld szélességiire sziikiil 6ssze. Amugy ez a dupla kattintas
az oszlopok esetén darabonként is mitkodik.

A véletlenszertiien felvitt adatok utan a kovetkez6 munkalapot 1atjuk:

A | B ; D | E | F | G [ H , |
jVezetéknév Keresztnév Magyar Matematika Torténelem Angol Informatika Atlag
|Almahazi  Andrés 5 a a 3 5
|Barack Béla 4 3 2
(cirmos  cili 3 4 5 5 3
|Dezsé Diana 2 2 4 3 2
|Erds Elemér 4 5 5 4 5

L]

| Atlag 3,6

S|P N AW N -

Kovetkez6 1épésben szeretnénk elérni, hogy nem csupan a magyar atlaga lenne meg, hanem
az Osszes tantargyé. A kézi, lassi modszer, hogy az atlagnal alkalmazott képletet egyesével
beirogatjuk a tobbi tantargy megfeleld helyére. De sokkal gyorsabb és kényelmesebb, ha
kijeloljiilk a C9-es cellat és a mashol mar jol megszokott modon rakattintunk a Masolas



gombra (vagy CTRL+Insert), utana kijeloljik a D9:H9-es teriiletet (egérrel vagy

Shift+nyilak kombinacidjaval) és johet a Beillesztés (vagy Shift+Insert).

E

F

|Vezeteknév Keresztnév Magyar Matematika Torténelem Angol

4

[ I ST

v A U w s

G H | |
informatika Atlag
3 5
2
5 3
3 2
4 5

D9 o Ffe
A B C

1

2 |Almahazi  Andras 5

3 §Barack Béla 4

4 |Cirmos Cili 3

5 Dezs6 Diana 2

6 |ErGs Elemér 4

7 {

8|

g Atlag L::3:§-.: i

10

11

fgy a mar kész képlet masolodik olyan modon, hogy az oszlopokat sem kell atirni, mivel ezt
az alkalmazas helyettiink automatikusan megteszi — egyszeriibben mondva a képlet azonnal
miikddni fog!
Ez annyira miikddik, hogy a H9-es celldba is masoltuk a képletet, bar itt még nincsen mit
atlagolni, mivel nincsenek felette személyi atlagok.

4

(G SR

E

4,2

v b 0w s

F

3,4

A B C D
1 jVezetéknév Keresztnév Magyar Matematika Torténelem Angol
2 |Almahazi  Andras 5
3 |Barack Béla 4
4 |Cirmos cili 3
5 |Dezsd Didna 2
6 |Erds Elemér 4
7 |
8 | T —
9 Atllg | _36 1 38
10|
1]
12 |
13|

W nNw

| G H | | J
Informatika Atlag

5

5

3

2

5

N\

al v [ seansens
T (Ctrl) +

A személyi atlag képletet el6szor is hozzuk létre a H2-es cellaban. Valamelyik fent megismert
modszerrel irjuk be a kovetkez0 képletet: +ATLAG(C2:G2)

DARABURES ~ x v I =+ATLAG(C2:GZ)
| A | B c D E F G H I S
1 |Vezetéknév Keresztnév Magyar Matematika Torténelem Angol Informatika Atlag
2 |Almahazi Andrass | 5 4 4 3 5|=+ATLAG(C2:G2)
3 |Barack Béla 4 4 3 2 5
4 [ Cirmos Cili 3 4 5 5 3
5 Dezs6 Didna 2 2 4 3 2
6 |Erds Elemér 4 5 5 4 5
7 4
8 4
9 Atlag 3,6 3,8 4,2 3,4 4 4,2
10

11

Ha mar létezik egy miikodod példa, akkor mar lehet a képletet lefelé masolni.
Igy a kovetkezd képernydképet kapjuk:



17 4 X v fe

ow e | e | e | e | e | e | H
1 |Vezetéknév Keresztnév Magyar Matematika Torténelem Angol lnformatikavA'tIag
2 |Almahézi  Andras 5 4 4 3 5 42
3 |Barack Béla 4 4 3 2 3,6
4 |Cirmos cili 3 4 5 5 3 4
5 |Dezs6 Diana 2 2 4 3 2 2,6
6 |Erds Elemér 4 5 5 4 5 4,6
74
8 4
95 Atlag 3,6 3,8 4,2 3,4 4 3,8
10|

Most szeretnénk valami egységes formatumot adni a meglehetésen vegyes kinézetli
atlagoknak. Tehat jeloljik ki a H2:H9-es teriiletet, majd a helyi menii el6hivasaért kattintsunk
az egér JOBB gombjara. A felugré meniibol valasszuk ki a Cellaformazas lehetoségét.

F

Vezetéknév Keresztnév  Magyar Matematika Torténelem Angol

1

2 |Almahazi Andras 5
3 |Barack Béla 4
4 |Cirmos Cili 3
5 [Dezsé Didna 2
6 4
7

8

Erbs Elemér

9 Atlag 3,6

3,8

[N S

4,2
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3 Gimegiegyzés
O Ofjegnet
[ Celloformazss..
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gy mar megkapjuk a szam formazasara szolgalo ablakot. Célszerii két tizedes jegyre allitani a

kiirast.



Celldk formazasa ? X

Szam lgazitas  Bet(tipus  Szegély Kitoltés Védelem

Kategéria:
[Attalanos Minta

> 420
Pénznem ‘
Konyvelési . ; ' 7
Datum Tizedesjegyek: |2 =
LA [ Ezres csoport ()
Szazalék .
1ot Negativszamok
Tudomanyos [-1234.10
Szoveg [1234,10
Kuldnleges _123"1'10
Egyéni -1234,10

A Szam altalanos formatum, A Pénznem és a Konyvelési formatumok pénzértékek megjelenitésére
szolgalnak.

Ha ezt a miiveletet megismételjilk a tantargyi atlagokra (C9:G9-es tartomany), akkor mar
majdnem készen is vagyunk!

A B @ D E F G H |
1 Vezetéknév Keresztnév  Magyar Matematika Térténelem Angol Informatika Atlag
2 Almahazi Andras 5 4 4 3 5 4,20
3 |Barack Béla 4 4 3 2 5 3,60
4 Cirmos Cili 3 4 5 5 3 4,00
5 Dezs8 Didna 2 2 4 3 2 2,60
6 Er8s Elemér 4 5 5 4 5 4,60
i
8
g Atlag 3,60 3,80 4,20 3,40 4,00 3,80
10

B
a

Kicsit szeretném kiszinesiteni a tablazatot, mivel jo lenne jelezni, hogy kinek sikeriilt az
érettségije és kinek nem. (Elmélet: csak akkor sikeres az érettségi, ha a jeloltnek minden
targybol sikeriilt legalabb a 2-es osztdlyzatot elérnie.)

Az eddigi tablazatbéli értékekben némi valtozast eszkdzolliink. A kijelzésnek szamos modja
van. A legegyszerlibb modszer, ha az [ oszlopba kiszdmoltatjuk a jelolt leggyengébb
osztalyzatat. Képlet: +MIN(C2:G2)

12 fx =+MIN(C2:G2)

| A | B & D E | F G H | J
1 |Vezetéknév Keresztnév Magyar Matematika Torténelem Angol Informatika Atlag Legkisebb
2 |Almahazi Andras 5 4 4 3 5 4,20 3_
3 |Barack Béla 4 4 3 2 5 3,60 2
4 |Cirmos Cili 3 4 5 5 3 4,00 3
5 Dezs6 Didna 1 2 4 3 2 2,40 1
6 |Erés Elemér 4 5 5 4 5 4,60 4
7 =
o
9 | Atlag 3,40 3,80 4,20 3,40 4,00 3,76
10

Ezt persze maésolni kell lefelé a megszokott mdédon. Utana a J oszlopba egy feltételes
fliggvényt irunk be. A J2-be beirand6 képlet a kovetkez6: +HA(J2>1;"igen”; ’nem”).



Lényege: ha a J2-es cella tartalma nagyobb, mint 1, akkor irja ki az ,,igen” szot, kiilonben a
”nem’’-et.

12 ¥ X v Kk +ha(12>1;"igen";"nem")
A B | G D E F G H | J K L

1 Vezetéknév Keresztnév  Magyar Matematika Térténelem Angol Informatika Atlag Legkisebb Sikeres?

2 |Almahazi Andras 5 4 4 3 5 4,20|_ 3l+ha(l2>1;"igen";"nem")|

3 |Barack Béla 4 4 3 2 5 3,60 2 I

4 |Cirmos Cili 3 4 5 5 3 4,00 3

5 Dezs6 Diana 1 2 4 3 2 2,40 1

6 |Erés Elemér 4 5 5 4 5 4,60 4

7

8

9 Atlag 3,40 3,80 4,20 3,40 4,00 3,76

10
Ezt is masoljuk a megszokott mdédon lefelé!

A B & D E F G H | J K

1 \Vezetéknév Keresztnév Magyar Matematika Térténelem Angol Informatika Atlag Legkisebb Sikeres?

2 Almahazi Andrés 5 4 4 3 5 4,20 3 igen

3 Barack Béla 4 4 3 2 5 3,60 2 igen

4 |Cirmos Cili 3 4 5 5 3 4,00 3 igen

5 Dezsé Diana 1 2 4 3 2 2,40 1 nem

6 |Erés Elemér 4 5 5 4 5 4,60 4 igen

7/

8

9 Atlag 3,40 3,80 4,20 3,40 4,00 3,76

10

Apro fazonigazitds kovetkezik: a neveket szedjiik vastag betlivel, a jegyeket pedig igazitsuk
kozépre. Semmi ne legyen dontott.

Most johet a szinesités, amivel elég latvanyossa tehetjiik a munkankat! A J2:J6-os teriiletet
kijelolve a Kezddlap eszkoztar Feltételes formazas ikonjara bokve a kovessiik a képen
lathato kattintdsi sorozatot:

% Rossz
— T I ottty Qi re—
A 8 ¢ D E F G I s itk > [ e | M N o P Q
1 Vezetéknév Keresztnév Magyar Matematika Torténelem Angol Informatika 5 AR
Adatsivok > 1 Keténtex kg
2 |Almahézi Andrés 5 4 4 3 5
3 |Barack Béla 4 4 3 2 5 ] seimbatin [ rgyemis
i Cirmos cit 3 4 > = 3 ] onkésatetek > HE seovegtartalom..
5 |Dezsé Didna 1 2 4 3 2 R
6 |Ers Elemér 4 5 5 a 5 | Mme FEE pstam i
7 - :
FEE] tsmeuisas ertekek
8

Tovdbbi szabsiyok

9 Atlag 3,40 3,80 4,20 3,40 4,00 3,76

Itt mar beallithatjuk a formazasi szabalyokat. Ezek csak latszolag bonyolultak, bar a régebbi
verziokban Kicsit el voltak dugval Szoéval, a kovetkezé ablakot kell beallitani a legordiilé
meniik segitségével:



| E | FE | €& | H | 1 e

Torténelem Angol Informatika Atlag Legkisebb Sikeres?
Egyenls ? X igen
Cella formézasa, ha az értéke EGYENLO az alébbival: ;igen
=515l [ Formstum: | Piros kitoltészin sotétvoros szoveggel v |[7
I oK | :;[Aégse :

5 4 53 4,60 4igen

Igy a sikertelen vizsga esetén mar pirossal irodik ki a ,,nem” sz6, de ha szeretnénk az ,,igen”
szot zolddel kiiratni, akkor ugyanezen teriileten kell ujra formaznunk. ime a képerny6kép:

l E | F | G | H | 1 K

Térténelem Angol Informatika Atlag Legkisebb Sikeres?

Egyenld ? X

Cella formézésa, ha az értéke EGYENLO az alébbival:

| =152 | ® | Formatum: | Piros kitdltdszin sotétvoras szoveggel '\ i
Piros kitoltdszin sotétvaras szoveggel
Sarga rga szoveggel
ol Gszin oveqael.. .

Piros kitoltés

5 4 5 Piros szoveg
Piros szegély
Egyéni formatum...

Eredményiil a kovetkezo6t kaphatjuk meg:

| H 1 | ‘ J | K
Atlag Legkisebb Sikeres?

4,20 3 igen

3,60 2 igen

4,00 3 igen

2,40 1 nem

4,60 4 igen

Folytatasa kovetkezik!
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